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1. Obama approval on issues
Below are some issues facing the country. For each one, indicate whether you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling that issue.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The war in Iraq 47% 53% 45% 41% 45% 60% 40% 49% 44% 35% 51% 62%
The economy 33% 40% 30% 34% 30% 61% 31% 32% 34% 26% 35% 43%
Immigration 28% 35% 27% 22% 26% 48% 27% 27% 29% 21% 31% 39%
The environment 39% 42% 37% 42% 37% 57% 35% 38% 40% 31% 41% 50%
Terrorism 48% 48% 47% 53% 46% 68% 47% 49% 48% 39% 52% 61%
Gay rights 39% 41% 39% 34% 39% 42% 32% 35% 42% 25% 41% 59%
Education 41% 40% 39% 49% 38% 67% 36% 38% 44% 36% 42% 47%
Health care 36% 42% 33% 37% 32% 66% 31% 34% 37% 27% 38% 48%
Social security 34% 33% 33% 38% 30% 65% 32% 34% 34% 25% 34% 49%
The budget deficit 31% 34% 30% 30% 27% 60% 31% 30% 31% 24% 30% 43%
The war in Afghanistan 41% 42% 41% 37% 39% 57% 39% 43% 38% 30% 45% 54%
Taxes 33% 37% 31% 34% 29% 61% 32% 32% 34% 26% 36% 42%
Medicare 35% 36% 34% 37% 31% 65% 32% 34% 35% 26% 36% 47%

Totals (998) (181) (669) (148) (810) (118) (70) (451) (547) (394) (332) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The war in Iraq 47% 70% 27% 51% 81% 59% 30% 45% 51% 43% 50% 42% 53% 60%
The economy 33% 63% 8% 32% 66% 41% 13% 36% 36% 29% 36% 30% 37% 41%
Immigration 28% 47% 11% 29% 52% 35% 13% 33% 26% 28% 28% 24% 32% 40%
The environment 39% 64% 12% 45% 68% 52% 18% 42% 43% 35% 39% 36% 42% 50%
Terrorism 48% 72% 29% 52% 71% 60% 33% 51% 53% 45% 49% 45% 54% 59%
Gay rights 39% 60% 18% 43% 73% 49% 22% 43% 36% 34% 47% 32% 44% 57%
Education 41% 66% 19% 40% 64% 52% 23% 44% 46% 38% 38% 38% 45% 47%
Health care 36% 66% 8% 37% 68% 47% 14% 41% 38% 33% 35% 33% 39% 45%
Social security 34% 59% 11% 36% 60% 46% 15% 39% 38% 31% 32% 28% 40% 45%
The budget deficit 31% 57% 8% 31% 63% 38% 13% 34% 36% 26% 32% 28% 35% 37%
The war in Afghanistan 41% 60% 23% 44% 65% 51% 28% 37% 44% 37% 47% 36% 47% 49%
Taxes 33% 60% 8% 34% 66% 40% 16% 35% 36% 31% 32% 28% 40% 41%
Medicare 35% 63% 9% 35% 65% 45% 14% 37% 38% 31% 36% 31% 39% 42%

Totals (998) (343) (248) (295) (183) (375) (315) (169) (219) (396) (214) (384) (387) (124)
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2. Important issue
How important are the following issues to you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The war in Iraq 76% 70% 78% 80% 77% 76% 73% 75% 78% 76% 77% 76%
The economy 94% 91% 96% 92% 94% 97% 93% 93% 95% 92% 95% 97%
Immigration 78% 69% 78% 91% 78% 69% 89% 78% 78% 78% 80% 74%
The environment 79% 81% 77% 84% 78% 87% 86% 75% 83% 82% 76% 78%
Terrorism 83% 73% 84% 94% 83% 79% 86% 80% 85% 84% 82% 81%
Gay rights 49% 55% 46% 48% 50% 40% 42% 41% 56% 41% 51% 58%
Education 87% 87% 87% 85% 87% 89% 80% 84% 89% 83% 89% 90%
Health care 94% 92% 94% 97% 93% 96% 92% 90% 97% 95% 92% 94%
Social security 92% 81% 95% 95% 91% 97% 96% 89% 94% 93% 91% 92%
The budget deficit 87% 81% 88% 90% 87% 84% 85% 86% 87% 88% 87% 85%
The war in Afghanistan 78% 74% 80% 81% 79% 76% 80% 77% 79% 78% 79% 78%
Taxes 92% 89% 93% 92% 92% 90% 92% 90% 93% 90% 92% 94%
Medicare 86% 73% 89% 96% 85% 94% 89% 83% 88% 91% 81% 83%

Totals (993) (181) (665) (147) (808) (116) (69) (446) (547) (393) (329) (271)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The war in Iraq 76% 77% 87% 73% 74% 73% 82% 74% 77% 77% 75% 74% 78% 74%
The economy 94% 95% 93% 97% 97% 94% 95% 91% 97% 94% 95% 91% 97% 95%
Immigration 78% 77% 88% 72% 69% 78% 87% 79% 72% 80% 78% 75% 80% 77%
The environment 79% 87% 66% 81% 91% 85% 61% 82% 79% 80% 75% 82% 74% 80%
Terrorism 83% 81% 93% 81% 68% 84% 89% 83% 82% 84% 80% 78% 86% 81%
Gay rights 49% 61% 36% 51% 76% 50% 33% 48% 51% 47% 50% 46% 48% 55%
Education 87% 89% 88% 87% 92% 86% 84% 84% 86% 89% 84% 85% 86% 93%
Health care 94% 96% 94% 94% 97% 94% 92% 91% 96% 95% 91% 92% 94% 94%
Social security 92% 93% 93% 93% 90% 93% 92% 90% 89% 95% 90% 92% 91% 86%
The budget deficit 87% 81% 94% 90% 75% 88% 93% 86% 88% 88% 84% 85% 89% 85%
The war in Afghanistan 78% 77% 87% 78% 77% 74% 87% 79% 77% 79% 78% 76% 78% 82%
Taxes 92% 91% 95% 92% 92% 90% 94% 87% 92% 94% 91% 88% 94% 92%
Medicare 86% 89% 84% 89% 80% 90% 86% 83% 87% 88% 84% 87% 84% 85%

Totals (993) (342) (246) (294) (181) (372) (315) (170) (217) (393) (213) (382) (385) (123)
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3. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The war in Iraq 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
The economy 39% 33% 44% 27% 38% 45% 44% 43% 35% 36% 39% 43%
Immigration 4% 2% 5% 1% 3% 2% 17% 4% 3% 4% 5% 3%
The environment 4% 9% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 4%
Terrorism 3% 2% 3% 5% 3% 7% 0% 2% 4% 5% 2% 2%
Gay rights 2% 6% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 4% 2%
Education 7% 16% 4% 1% 7% 2% 6% 5% 8% 6% 6% 8%
Health care 12% 10% 13% 11% 13% 8% 6% 11% 13% 10% 14% 14%
Social security 12% 5% 11% 24% 11% 21% 3% 10% 13% 18% 8% 6%
The budget deficit 9% 7% 9% 12% 9% 0% 14% 12% 6% 8% 8% 12%
The war in Afghanistan 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Taxes 5% 7% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 5%
Medicare 3% 0% 2% 14% 3% 4% 0% 2% 4% 5% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (959) (169) (645) (145) (784) (110) (65) (433) (526) (380) (316) (263)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The war in Iraq 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
The economy 39% 37% 38% 44% 40% 43% 37% 44% 37% 40% 35% 32% 46% 41%
Immigration 4% 2% 5% 3% 3% 2% 5% 1% 1% 6% 6% 4% 3% 5%
The environment 4% 6% 2% 4% 9% 3% 1% 7% 1% 4% 4% 4% 3% 9%
Terrorism 3% 6% 4% 1% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 2%
Gay rights 2% 4% 1% 2% 8% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 1% 2% 5%
Education 7% 6% 3% 6% 9% 6% 3% 4% 5% 6% 11% 9% 6% 2%
Health care 12% 14% 11% 12% 17% 11% 9% 14% 15% 10% 12% 12% 11% 12%
Social security 12% 16% 6% 8% 5% 13% 11% 9% 16% 13% 8% 18% 7% 7%
The budget deficit 9% 3% 20% 10% 1% 6% 20% 8% 10% 6% 13% 5% 11% 15%
The war in Afghanistan 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
Taxes 5% 2% 7% 7% 2% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 1%
Medicare 3% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 4% 0% 4% 2% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (959) (331) (242) (287) (174) (359) (310) (163) (210) (379) (207) (366) (372) (121)
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4. Approval of Obama as President
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly Approve 14% 10% 14% 19% 9% 49% 11% 12% 15% 14% 13% 14%
Somewhat Approve 29% 40% 25% 26% 30% 26% 25% 28% 30% 24% 32% 35%
Somewhat Disapprove 17% 13% 20% 15% 19% 10% 9% 16% 19% 18% 13% 22%
Strongly Disapprove 34% 27% 36% 37% 38% 2% 43% 41% 28% 34% 37% 30%
Not Sure 6% 10% 5% 2% 5% 14% 11% 3% 9% 9% 6% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (529) (95) (355) (79) (427) (67) (35) (219) (310) (200) (194) (135)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly Approve 14% 29% 2% 9% 21% 20% 5% 18% 16% 12% 11% 13% 15% 12%
Somewhat Approve 29% 46% 10% 31% 58% 35% 11% 28% 30% 29% 29% 30% 31% 31%
Somewhat Disapprove 17% 11% 17% 20% 11% 22% 13% 20% 13% 20% 17% 18% 19% 14%
Strongly Disapprove 34% 9% 69% 33% 6% 19% 67% 31% 33% 34% 37% 28% 34% 42%
Not Sure 6% 5% 2% 7% 3% 4% 4% 4% 8% 5% 7% 10% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (529) (192) (130) (152) (98) (204) (167) (75) (124) (219) (111) (211) (207) (68)
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5. Interest in College football
How closely do you follow College football?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very closely 11% 5% 15% 8% 11% 20% 7% 14% 9% 10% 10% 17%
Somewhat closely 17% 12% 17% 25% 18% 12% 15% 18% 16% 14% 17% 22%
Not very closely 26% 22% 26% 30% 26% 29% 21% 28% 23% 27% 23% 27%
Not at all 46% 60% 42% 38% 46% 40% 58% 39% 52% 49% 50% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (181) (668) (149) (811) (117) (70) (451) (547) (393) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very closely 11% 14% 16% 10% 12% 10% 17% 8% 8% 17% 8% 9% 12% 21%
Somewhat closely 17% 17% 22% 19% 15% 19% 21% 13% 18% 17% 20% 14% 20% 19%
Not very closely 26% 23% 31% 26% 26% 26% 26% 21% 25% 29% 22% 22% 29% 22%
Not at all 46% 47% 31% 45% 47% 45% 35% 58% 48% 37% 50% 55% 39% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (344) (247) (296) (183) (376) (315) (169) (219) (395) (215) (384) (387) (125)
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6. Awareness of Penn State sexual abuse scandal
How much have you heard or read about the sexual abuse scandal at Penn State University involving a former assistant football coach?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A great deal 49% 32% 53% 65% 49% 56% 46% 51% 48% 42% 50% 62%
A little 39% 45% 38% 32% 40% 36% 31% 39% 39% 40% 40% 36%
Nothing at all 12% 23% 9% 3% 11% 9% 22% 11% 13% 19% 10% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (181) (668) (149) (810) (118) (70) (452) (546) (394) (332) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A great deal 49% 56% 53% 54% 62% 53% 52% 60% 49% 46% 46% 40% 56% 67%
A little 39% 34% 40% 37% 29% 37% 40% 33% 35% 46% 36% 41% 37% 29%
Nothing at all 12% 10% 7% 9% 9% 10% 8% 7% 16% 8% 18% 19% 7% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (344) (247) (295) (183) (375) (316) (170) (218) (395) (215) (385) (385) (125)
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7. Rating of Penn State’s initial handling of allegations
How would you rate the job Penn State did in handling allegations of child abuse by former assistant football coach, Jerry Sandusky, when administration officials
first learned of the charges?
Asked if respondent is aware of Penn State scandal

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Excellent 5% 5% 5% 7% 5% 7% 7% 5% 5% 6% 5% 4%
Good 9% 12% 9% 7% 9% 9% 10% 9% 10% 12% 9% 6%
Only Fair 10% 11% 9% 11% 10% 8% 13% 11% 9% 10% 12% 8%
Poor 57% 38% 60% 67% 57% 53% 52% 55% 58% 47% 58% 70%
Not sure 19% 34% 16% 8% 18% 23% 18% 20% 18% 25% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (911) (143) (626) (142) (740) (111) (60) (424) (487) (340) (306) (265)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Excellent 5% 5% 6% 3% 2% 4% 7% 6% 3% 5% 6% 6% 4% 5%
Good 9% 10% 10% 8% 7% 10% 9% 9% 5% 12% 9% 11% 10% 8%
Only Fair 10% 11% 8% 9% 11% 11% 7% 9% 14% 10% 7% 13% 8% 8%
Poor 57% 62% 60% 61% 69% 58% 61% 59% 59% 54% 57% 47% 62% 68%
Not sure 19% 12% 17% 18% 11% 16% 16% 18% 19% 19% 20% 22% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (911) (319) (232) (274) (169) (345) (298) (157) (196) (369) (189) (330) (361) (123)
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8. Rating of Penn State’s current response to scandal
How would you rate the job Penn State University has done in handling the response to the sexual abuse scandal since news of allegations against Jerry Sandusky
became public?
Asked if respondent is aware of Penn State scandal

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Excellent 8% 7% 8% 9% 7% 11% 11% 8% 7% 8% 7% 7%
Good 21% 22% 20% 26% 20% 28% 22% 20% 22% 20% 21% 23%
Only Fair 27% 21% 27% 33% 28% 15% 22% 23% 30% 25% 29% 27%
Poor 26% 18% 29% 24% 25% 26% 27% 30% 22% 22% 28% 29%
Not sure 19% 32% 17% 8% 19% 20% 18% 19% 19% 25% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (913) (142) (628) (143) (741) (112) (60) (425) (488) (342) (307) (264)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Excellent 8% 11% 7% 5% 8% 7% 9% 10% 4% 8% 8% 8% 8% 10%
Good 21% 25% 21% 19% 22% 26% 19% 21% 23% 21% 20% 19% 23% 23%
Only Fair 27% 29% 28% 23% 28% 28% 27% 27% 29% 24% 29% 28% 26% 33%
Poor 26% 24% 26% 33% 31% 24% 28% 25% 26% 27% 23% 22% 29% 25%
Not sure 19% 12% 18% 21% 11% 14% 17% 18% 18% 19% 20% 24% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (913) (320) (232) (275) (171) (344) (298) (158) (197) (368) (190) (331) (361) (123)
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9. Ability of Penn State to prevent abuse
Do you think Penn State officials had enough information to act earlier in order to prevent at least some cases of sexual abuse by Jerry Sandusky?
Asked if respondent is aware of Penn State scandal

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes, could have
prevented some cases of
abuse 67% 52% 69% 81% 68% 64% 64% 62% 73% 60% 70% 75%
No, could not have
prevented any cases of
abuse 3% 6% 3% 2% 3% 2% 10% 4% 3% 4% 2% 5%
Not sure 29% 42% 28% 17% 29% 33% 25% 34% 25% 36% 29% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (908) (142) (623) (143) (737) (111) (60) (421) (487) (341) (304) (263)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes, could have
prevented some cases of
abuse 67% 72% 68% 71% 75% 71% 70% 70% 72% 64% 68% 64% 69% 78%
No, could not have
prevented any cases of
abuse 3% 5% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2%
Not sure 29% 23% 27% 27% 20% 28% 26% 27% 25% 32% 30% 33% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (908) (319) (231) (273) (171) (343) (294) (155) (196) (369) (188) (331) (359) (121)
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10. Opinion on firing of Joe Paterno
Do you agree or disagree with Penn State University’s decision to fire head coach Coach Joe Paterno for failing to notify the police about an alleged sexual assault
after he learned about it from an eyewitness?
Asked if respondent is aware of Penn State scandal

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly agree 44% 34% 46% 47% 43% 47% 44% 36% 51% 40% 42% 52%
Somewhat agree 17% 19% 17% 16% 17% 15% 25% 18% 16% 13% 22% 18%
Somewhat disagree 11% 7% 12% 16% 12% 9% 5% 12% 10% 12% 11% 11%
Strongly disagree 11% 10% 11% 11% 11% 10% 0% 13% 8% 11% 9% 10%
Not sure 17% 31% 14% 10% 16% 18% 27% 21% 14% 24% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (913) (143) (627) (143) (742) (112) (59) (425) (488) (342) (306) (265)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly agree 44% 53% 39% 42% 54% 46% 41% 47% 48% 40% 45% 40% 46% 54%
Somewhat agree 17% 15% 20% 18% 19% 20% 18% 16% 17% 17% 19% 13% 20% 25%
Somewhat disagree 11% 13% 11% 11% 12% 10% 16% 10% 12% 11% 12% 12% 11% 6%
Strongly disagree 11% 9% 14% 11% 3% 11% 12% 14% 7% 13% 6% 11% 10% 10%
Not sure 17% 11% 15% 19% 12% 13% 13% 12% 17% 20% 18% 24% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (913) (320) (232) (275) (171) (344) (298) (158) (197) (369) (189) (330) (362) (123)
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11. Opinion on canceling Penn State football season
Some people say that Penn State should cancel the rest of its football season while it handles the aftermath of the sexual abuse scandal. Would you support or
oppose this?
Asked if respondent is aware of Penn State scandal

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly support 13% 9% 14% 12% 12% 13% 15% 10% 15% 12% 15% 11%
Somewhat support 10% 16% 8% 7% 9% 10% 12% 10% 9% 10% 10% 9%
Somewhat oppose 20% 23% 19% 21% 20% 24% 12% 17% 23% 19% 18% 24%
Strongly oppose 33% 21% 35% 43% 34% 32% 31% 39% 28% 32% 32% 37%
Not sure 24% 30% 24% 18% 24% 21% 31% 23% 26% 27% 25% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (913) (143) (627) (143) (741) (112) (60) (425) (488) (342) (306) (265)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly support 13% 12% 12% 12% 9% 14% 12% 8% 12% 13% 16% 14% 11% 7%
Somewhat support 10% 9% 10% 9% 11% 8% 9% 10% 11% 10% 6% 9% 11% 10%
Somewhat oppose 20% 26% 18% 22% 27% 23% 18% 19% 21% 19% 22% 18% 21% 28%
Strongly oppose 33% 31% 39% 33% 29% 34% 40% 38% 27% 35% 31% 31% 34% 42%
Not sure 24% 22% 21% 25% 23% 21% 22% 26% 29% 22% 24% 28% 23% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (913) (321) (232) (275) (171) (344) (298) (158) (196) (369) (190) (331) (362) (122)
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12. Awareness of super committee
How much have you heard or read about the so-called "super committee," a bi-partisan group of members of Congress that is currently working on a deficit reduction
plan?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A great deal 25% 15% 28% 32% 25% 22% 30% 32% 18% 17% 25% 37%
A little 36% 38% 34% 42% 38% 30% 25% 40% 33% 29% 39% 46%
Nothing at all 39% 47% 38% 26% 37% 48% 45% 28% 48% 54% 36% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (181) (668) (149) (811) (118) (69) (452) (546) (394) (331) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A great deal 25% 24% 29% 31% 33% 23% 33% 26% 22% 24% 28% 15% 28% 48%
A little 36% 39% 38% 40% 43% 46% 34% 34% 37% 36% 39% 31% 42% 43%
Nothing at all 39% 37% 32% 29% 24% 31% 34% 40% 41% 40% 33% 54% 30% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (344) (246) (296) (183) (376) (314) (169) (219) (395) (215) (384) (387) (124)
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13. Support for super committee
As part of the debt ceiling increase legislation, Congress created a 12-person committee equally divided between members of the House and the Senate and
between Republicans and Democrats. They are to report their recommendations for reducing the deficit on November 23rd. If they do not, or if their recommendations
are not enacted, there will automatically be large across-the-board budget cuts, including for defense, Social Security and Medicare. Do you approve or disapprove
the creation of this "super committee"?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 8% 6% 9% 7% 7% 10% 9% 7% 8% 4% 10% 11%
Somewhat approve 29% 35% 26% 27% 29% 30% 23% 31% 27% 23% 28% 40%
Somewhat disapprove 17% 14% 18% 17% 17% 10% 22% 16% 17% 13% 17% 23%
Strongly disapprove 22% 11% 24% 35% 24% 9% 24% 26% 19% 23% 25% 18%
No opinion 24% 33% 23% 14% 22% 41% 22% 19% 29% 37% 20% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (181) (668) (149) (812) (117) (69) (452) (546) (394) (331) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 8% 11% 7% 7% 8% 11% 7% 7% 7% 8% 8% 6% 9% 12%
Somewhat approve 29% 37% 32% 26% 45% 30% 28% 32% 25% 28% 32% 25% 33% 36%
Somewhat disapprove 17% 13% 20% 21% 18% 17% 20% 16% 18% 16% 18% 16% 19% 18%
Strongly disapprove 22% 16% 27% 26% 17% 19% 32% 19% 24% 20% 29% 20% 22% 25%
No opinion 24% 23% 14% 20% 12% 22% 13% 25% 27% 29% 13% 33% 17% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (342) (248) (296) (183) (374) (316) (170) (219) (396) (213) (384) (386) (125)
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14. Likelihood the super committee will reach agreement
How likely do you think it is that the super committee will be able to agree on its recommendations?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very likely 3% 4% 4% 1% 3% 7% 2% 3% 4% 2% 4% 4%
Somewhat likely 18% 25% 16% 12% 17% 19% 23% 19% 16% 16% 19% 19%
Somewhat unlikely 28% 22% 28% 35% 30% 17% 23% 27% 28% 24% 27% 36%
Very unlikely 32% 18% 34% 46% 34% 18% 25% 35% 29% 27% 33% 38%
Not sure 20% 31% 18% 6% 16% 39% 28% 16% 23% 31% 17% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (996) (181) (665) (150) (810) (116) (70) (452) (544) (393) (331) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very likely 3% 4% 2% 5% 1% 3% 6% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 2%
Somewhat likely 18% 22% 21% 15% 21% 21% 16% 23% 20% 13% 19% 18% 17% 16%
Somewhat unlikely 28% 25% 34% 28% 32% 32% 27% 31% 27% 27% 26% 26% 27% 44%
Very unlikely 32% 31% 32% 38% 37% 27% 40% 31% 30% 30% 37% 24% 40% 36%
Not sure 20% 18% 11% 14% 9% 16% 12% 12% 19% 25% 15% 29% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (996) (342) (247) (296) (183) (374) (315) (169) (217) (395) (215) (383) (385) (125)
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15. Blame for failure to reach deficit reduction agreement
If the super committee members are NOT able to agree on recommendations to reduce the deficit, who would you blame more for the failure?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Republican members of
the committee 24% 20% 25% 26% 23% 29% 22% 26% 22% 16% 25% 36%
Democratic members of
the committee 15% 12% 16% 15% 16% 4% 14% 19% 11% 13% 15% 17%
Both equally 44% 42% 41% 55% 46% 30% 42% 40% 47% 45% 46% 39%
Not sure 18% 26% 18% 4% 15% 36% 22% 16% 19% 26% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (997) (179) (668) (150) (810) (118) (69) (451) (546) (395) (331) (271)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Republican members of
the committee 24% 41% 7% 29% 64% 29% 9% 21% 24% 24% 26% 23% 26% 31%
Democratic members of
the committee 15% 4% 37% 12% 2% 5% 38% 16% 15% 14% 16% 11% 19% 16%
Both equally 44% 39% 46% 47% 29% 50% 42% 51% 43% 42% 41% 42% 45% 47%
Not sure 18% 16% 9% 12% 6% 16% 10% 12% 18% 20% 18% 25% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (997) (344) (248) (293) (182) (375) (315) (169) (219) (394) (215) (384) (386) (124)
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16. Likelihood that Congress will agree to super committee’s recommendations
If the super committee DOES come to an agreement, how likely do you think it is that the Congress will support its recommendations?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very likely 5% 6% 5% 3% 5% 6% 6% 5% 5% 3% 5% 8%
Somewhat likely 25% 27% 25% 26% 26% 22% 21% 27% 24% 23% 23% 32%
Somewhat unlikely 30% 25% 30% 38% 31% 22% 24% 32% 27% 25% 32% 35%
Very unlikely 17% 10% 18% 23% 18% 10% 15% 17% 17% 16% 20% 16%
Not sure 23% 32% 23% 10% 20% 40% 35% 19% 26% 33% 20% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (181) (669) (150) (812) (118) (70) (452) (548) (395) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very likely 5% 8% 6% 4% 5% 4% 7% 4% 6% 4% 7% 4% 7% 4%
Somewhat likely 25% 25% 31% 27% 35% 22% 30% 24% 30% 25% 23% 22% 26% 36%
Somewhat unlikely 30% 30% 36% 31% 27% 37% 31% 33% 28% 27% 33% 27% 32% 38%
Very unlikely 17% 17% 15% 20% 22% 16% 18% 18% 15% 18% 17% 15% 20% 15%
Not sure 23% 20% 12% 18% 10% 22% 14% 22% 21% 26% 21% 31% 16% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (344) (248) (296) (183) (376) (316) (170) (219) (396) (215) (385) (387) (125)
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17. Support for candidate who pledges not to raise taxes
Would you be more or less likely to vote for a Congressional candidate if you learned that he or she had signed a pledge NOT to raise taxes?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

More likely 33% 24% 37% 33% 35% 21% 32% 34% 32% 30% 36% 35%
Makes no difference 25% 22% 26% 30% 26% 21% 23% 25% 26% 29% 24% 20%
Less likely 22% 26% 19% 25% 21% 23% 25% 27% 17% 13% 22% 37%
Not sure 20% 28% 18% 13% 18% 35% 20% 14% 25% 29% 18% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (181) (669) (150) (812) (118) (70) (452) (548) (395) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

More likely 33% 22% 56% 32% 14% 29% 58% 36% 32% 33% 32% 28% 36% 39%
Makes no difference 25% 24% 29% 24% 21% 29% 25% 25% 26% 27% 21% 26% 29% 18%
Less likely 22% 36% 6% 28% 57% 27% 6% 21% 22% 18% 30% 17% 25% 33%
Not sure 20% 18% 10% 15% 8% 15% 12% 18% 21% 22% 16% 28% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (344) (248) (296) (183) (376) (316) (170) (219) (396) (215) (385) (387) (125)
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18. Union membership
Are you personally or is someone in your household a member of a labor union?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes, I personally belong
to a union 7% 6% 8% 7% 7% 10% 10% 9% 6% 6% 7% 10%
I do not belong to a
union, but someone in my
household does 10% 18% 7% 9% 9% 14% 16% 12% 8% 12% 8% 9%
No 82% 76% 85% 84% 84% 77% 74% 79% 86% 82% 85% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (181) (669) (150) (812) (118) (70) (452) (548) (395) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes, I personally belong
to a union 7% 11% 7% 6% 8% 8% 9% 5% 12% 4% 10% 4% 11% 10%
I do not belong to a
union, but someone in my
household does 10% 13% 12% 7% 14% 9% 9% 12% 12% 9% 9% 9% 11% 11%
No 82% 76% 81% 87% 78% 83% 81% 83% 77% 86% 80% 86% 79% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (344) (248) (296) (183) (376) (316) (170) (219) (396) (215) (385) (387) (125)
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19. Public sector employee
Are you personally or is someone in your household a public sector employee?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes, I am a public
employee 9% 9% 11% 2% 9% 7% 10% 11% 7% 4% 9% 17%
I am not a public
employee, but someone
in my household is 8% 13% 6% 5% 8% 5% 8% 11% 5% 7% 6% 10%
No 83% 79% 83% 93% 83% 88% 82% 78% 89% 88% 85% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (181) (668) (149) (810) (118) (70) (450) (548) (394) (331) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes, I am a public
employee 9% 9% 9% 11% 12% 9% 11% 6% 9% 10% 10% 5% 14% 13%
I am not a public
employee, but someone
in my household is 8% 8% 12% 6% 9% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 5% 9% 14%
No 83% 84% 79% 83% 79% 84% 80% 87% 83% 82% 83% 90% 77% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (343) (247) (296) (183) (375) (315) (170) (219) (395) (214) (385) (385) (125)

22



The Economist /YouGov Poll
November 12-15, 2011

20. Support for collective bargaining
Through collective bargaining, workers are able to act as a group to negotiate such things as wages, benefits, and working conditions. Do you support or oppose
the right of public employees to collective bargaining? (A) Support collective bargaining on all employment issues; (B) Support collective bargaining on a limited
range of employment issues; (C) Oppose collective bargaining on all employment issues; (D) Not sure

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A 28% 25% 29% 31% 27% 42% 27% 28% 28% 23% 30% 36%
B 27% 28% 26% 27% 29% 20% 17% 27% 26% 20% 33% 31%
C 16% 11% 16% 23% 18% 2% 12% 22% 10% 14% 18% 18%
D 29% 36% 28% 19% 26% 35% 44% 22% 35% 43% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (181) (667) (150) (810) (118) (70) (450) (548) (394) (331) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A 28% 44% 17% 31% 57% 35% 14% 28% 30% 26% 32% 25% 34% 27%
B 27% 27% 26% 30% 24% 35% 28% 33% 25% 25% 27% 24% 29% 39%
C 16% 5% 37% 15% 5% 10% 36% 16% 18% 15% 17% 11% 18% 24%
D 29% 23% 20% 23% 13% 20% 22% 23% 28% 34% 24% 40% 19% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (343) (247) (296) (183) (374) (316) (170) (218) (396) (214) (385) (385) (125)
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21. Approval of labor unions
Do you approve or disapprove of labor unions?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 18% 15% 16% 26% 14% 38% 21% 17% 18% 18% 19% 16%
Somewhat approve 19% 16% 20% 21% 20% 19% 13% 17% 21% 15% 21% 23%
Neither approve, nor
disapprove 32% 43% 31% 17% 31% 37% 35% 29% 35% 42% 24% 25%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 18% 17% 3% 21% 17% 15% 14% 19% 16%
Strongly disapprove 16% 11% 17% 18% 18% 3% 10% 20% 11% 12% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (997) (180) (668) (149) (809) (118) (70) (451) (546) (392) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 18% 31% 7% 15% 38% 20% 6% 17% 17% 17% 19% 17% 20% 14%
Somewhat approve 19% 27% 11% 22% 30% 25% 11% 18% 13% 23% 18% 19% 20% 24%
Neither approve, nor
disapprove 32% 29% 21% 33% 24% 31% 19% 30% 39% 32% 28% 41% 25% 18%
Somewhat disapprove 16% 10% 26% 17% 4% 15% 29% 18% 20% 11% 19% 14% 16% 20%
Strongly disapprove 16% 4% 34% 13% 5% 9% 34% 17% 11% 17% 17% 9% 19% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (997) (343) (247) (296) (183) (376) (314) (169) (219) (394) (215) (383) (386) (125)
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22. Influence of unions on Obama Administration
Would you say labor unions have too much or too little influence on the policies of the Obama Administration?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Too much 39% 25% 42% 51% 43% 10% 32% 44% 33% 36% 39% 43%
About the right amount 46% 62% 43% 34% 42% 80% 46% 42% 51% 53% 43% 38%
Too little 15% 13% 16% 15% 15% 10% 22% 14% 16% 11% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (992) (181) (663) (148) (804) (118) (70) (450) (542) (389) (331) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Too much 39% 16% 66% 41% 11% 30% 69% 37% 39% 40% 36% 29% 42% 54%
About the right amount 46% 64% 25% 39% 58% 53% 25% 47% 48% 45% 47% 57% 40% 32%
Too little 15% 20% 9% 20% 31% 17% 6% 16% 13% 15% 17% 14% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (992) (340) (248) (294) (181) (375) (315) (167) (217) (394) (214) (381) (387) (125)
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23. Attention to election campaign
How closely have you been following news about the 2012 presidential election campaign?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very closely 29% 18% 32% 38% 30% 26% 25% 36% 23% 19% 31% 45%
Somewhat closely 34% 31% 34% 41% 34% 37% 33% 31% 37% 32% 35% 38%
Not too closely 22% 23% 21% 20% 22% 23% 19% 19% 24% 28% 19% 14%
Not at all 15% 28% 12% 1% 14% 14% 23% 13% 16% 21% 15% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (181) (669) (150) (812) (118) (70) (452) (548) (395) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very closely 29% 29% 37% 35% 43% 26% 39% 31% 25% 29% 33% 16% 36% 53%
Somewhat closely 34% 41% 37% 33% 41% 37% 36% 30% 39% 36% 30% 32% 39% 32%
Not too closely 22% 21% 20% 21% 11% 28% 18% 24% 21% 23% 19% 26% 20% 14%
Not at all 15% 9% 6% 11% 5% 10% 7% 15% 15% 12% 18% 25% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (1,000) (344) (248) (296) (183) (376) (316) (170) (219) (396) (215) (385) (387) (125)
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24. 2012 primary participation
In the upcoming primary elections, are you more likely to vote in a Democratic presidential primary or caucus, or a Republican primary or caucus, or aren’t you likely
to vote in a primary or caucus at all?
Asked of registered voters

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Democratic primary or
caucus 39% 39% 39% 35% 31% 84% 55% 32% 44% 39% 38% 39%
Republican primary or
caucus 42% 37% 43% 44% 47% 9% 26% 47% 37% 40% 42% 44%
Don’t plan to vote in a
primary or caucus at all 20% 24% 18% 21% 21% 7% 19% 21% 19% 21% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (823) (115) (569) (139) (667) (101) (55) (383) (440) (280) (285) (258)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Democratic primary or
caucus 39% 86% 4% 21% 69% 45% 16% 45% 35% 35% 43% 40% 39% 34%
Republican primary or
caucus 42% 5% 85% 43% 11% 30% 73% 38% 43% 44% 39% 34% 43% 56%
Don’t plan to vote in a
primary or caucus at all 20% 9% 11% 36% 20% 24% 12% 17% 22% 20% 18% 25% 18% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (823) (307) (229) (245) (162) (327) (288) (132) (190) (321) (180) (285) (341) (114)
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25. Enthusiasm about GOP field
Are you satisfied with the field of Republicans who have declared their candidacy for the Republican presidential nomination or would you like someone else to enter
the race?
Asked of registered voters who are likely to vote in a Republican primary or caucus

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Satisfied with current field 50% 56% 52% 39% 50% 29% 58% 52% 48% 52% 41% 57%
Would like someone else
to enter 23% 15% 26% 21% 23% 36% 25% 26% 20% 15% 26% 29%
Not sure 27% 29% 23% 40% 27% 35% 16% 22% 32% 33% 34% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (337) (36) (242) (59) (309) (13) (15) (179) (158) (117) (116) (104)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Satisfied with current field 50% 46% 55% 42% 40% 41% 58% 35% 59% 48% 53% 48% 54% 47%
Would like someone else
to enter 23% 14% 19% 33% 37% 23% 22% 25% 15% 27% 23% 16% 23% 35%
Not sure 27% 40% 26% 25% 24% 36% 20% 40% 25% 25% 23% 36% 23% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (337) (16) (202) (100) (18) (89) (217) (47) (85) (135) (70) (91) (149) (61)
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26. Preferred Republican nominee for President
If you had to choose one, which of these individuals would you want to be the Republican nominee for president in 2012?
Asked of registered voters who are likely to vote in a Republican primary or caucus

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Mitt Romney 19% 25% 17% 22% 18% 18% 52% 16% 23% 15% 20% 22%
Newt Gingrich 23% 7% 22% 40% 24% 0% 14% 23% 22% 28% 17% 22%
Michele Bachmann 5% 12% 4% 0% 5% 7% 0% 6% 3% 7% 3% 4%
Jon Huntsman 5% 5% 4% 12% 6% 0% 0% 6% 4% 2% 3% 11%
Ron Paul 7% 19% 6% 0% 7% 0% 0% 7% 7% 8% 6% 6%
Herman Cain 21% 6% 29% 7% 21% 54% 17% 22% 20% 20% 22% 21%
Rick Santorum 2% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 3% 2%
Rick Perry 6% 8% 5% 7% 6% 7% 0% 5% 7% 8% 6% 3%
Gary Johnson 1% 5% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 1%
Other 4% 3% 4% 9% 4% 7% 7% 5% 4% 6% 5% 3%
No preference 6% 10% 6% 4% 6% 7% 11% 4% 9% 5% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (335) (36) (240) (59) (307) (13) (15) (178) (157) (117) (115) (103)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Mitt Romney 19% 37% 20% 18% 42% 16% 20% 23% 14% 19% 23% 21% 23% 14%
Newt Gingrich 23% 23% 25% 17% 10% 21% 25% 40% 19% 18% 23% 19% 21% 31%
Michele Bachmann 5% 0% 7% 1% 0% 6% 5% 2% 7% 6% 3% 6% 5% 1%
Jon Huntsman 5% 18% 2% 12% 29% 15% 0% 6% 1% 7% 7% 5% 2% 17%
Ron Paul 7% 4% 6% 6% 7% 7% 6% 9% 10% 6% 4% 8% 6% 5%
Herman Cain 21% 8% 20% 27% 7% 16% 25% 9% 27% 21% 24% 15% 28% 17%
Rick Santorum 2% 0% 1% 4% 0% 1% 3% 4% 3% 2% 0% 0% 2% 3%
Rick Perry 6% 10% 6% 4% 0% 7% 6% 0% 7% 9% 3% 10% 5% 2%
Gary Johnson 1% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 3% 3% 0% 2%
Other 4% 0% 4% 4% 0% 2% 4% 4% 4% 6% 2% 5% 4% 1%
No preference 6% 0% 9% 4% 5% 10% 5% 4% 6% 7% 8% 10% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (335) (16) (201) (100) (18) (88) (216) (46) (85) (134) (70) (91) (148) (60)
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27. Second choice Republican nominee for President
And which of these individuals would be your SECOND choice to be the Republican nominee for president in 2012?
Asked of registered voters who are likely to vote in a Republican primary or caucus

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Mitt Romney 19% 17% 15% 33% 19% 8% 9% 18% 20% 19% 11% 25%
Newt Gingrich 19% 12% 23% 11% 19% 8% 28% 16% 22% 17% 22% 17%
Michele Bachmann 5% 5% 5% 6% 5% 8% 7% 7% 3% 8% 6% 3%
Jon Huntsman 4% 9% 2% 7% 4% 0% 8% 5% 3% 6% 3% 3%
Ron Paul 14% 26% 14% 4% 14% 16% 5% 16% 11% 9% 19% 14%
Herman Cain 15% 4% 17% 18% 15% 8% 21% 16% 13% 12% 18% 16%
Rick Santorum 3% 2% 3% 5% 4% 0% 0% 2% 5% 3% 3% 4%
Rick Perry 8% 2% 10% 5% 7% 22% 23% 10% 5% 10% 5% 8%
Gary Johnson 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Other 2% 4% 2% 4% 3% 0% 0% 3% 2% 0% 6% 2%
No preference 10% 17% 9% 7% 10% 31% 0% 6% 15% 14% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (309) (31) (222) (56) (284) (12) (13) (169) (140) (112) (99) (98)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Mitt Romney 19% 36% 19% 15% 27% 26% 15% 34% 22% 12% 17% 13% 17% 32%
Newt Gingrich 19% 12% 19% 22% 26% 13% 21% 14% 19% 18% 23% 16% 24% 15%
Michele Bachmann 5% 4% 5% 5% 0% 7% 5% 4% 6% 6% 3% 7% 5% 5%
Jon Huntsman 4% 12% 4% 5% 3% 12% 1% 0% 0% 9% 2% 8% 3% 1%
Ron Paul 14% 21% 9% 23% 30% 15% 13% 4% 14% 15% 17% 13% 14% 18%
Herman Cain 15% 0% 17% 10% 3% 11% 18% 11% 13% 18% 14% 14% 16% 16%
Rick Santorum 3% 4% 4% 3% 0% 2% 4% 7% 3% 2% 4% 1% 3% 6%
Rick Perry 8% 5% 9% 7% 0% 2% 10% 10% 8% 7% 8% 9% 8% 3%
Gary Johnson 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 2% 0% 3% 3% 6% 4% 2% 10% 0% 1% 1% 2% 2% 2%
No preference 10% 6% 13% 5% 3% 9% 11% 4% 12% 11% 10% 16% 9% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (309) (16) (180) (95) (17) (77) (203) (45) (77) (124) (63) (80) (141) (55)
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28. Preferred Democratic nominee for President
In the 2012 presidential election, would you prefer that Barack Obama or someone else run as the Democratic nominee for president?
Asked of registered voters who are likely to vote in a Democratic primary or caucus

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Barack Obama 72% 77% 73% 63% 69% 93% 42% 73% 71% 65% 75% 76%
Someone else 14% 9% 14% 20% 18% 0% 22% 19% 11% 12% 14% 16%
Not sure 14% 14% 13% 18% 14% 7% 36% 8% 18% 23% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (328) (51) (224) (53) (222) (79) (27) (133) (195) (108) (117) (103)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Barack Obama 72% 76% 20% 63% 86% 69% 54% 59% 81% 77% 67% 70% 76% 76%
Someone else 14% 13% 34% 15% 10% 11% 30% 21% 7% 8% 22% 11% 17% 15%
Not sure 14% 11% 45% 22% 4% 20% 16% 20% 11% 15% 11% 19% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (328) (263) (6) (54) (112) (157) (42) (61) (64) (121) (82) (121) (133) (41)
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29. Presidential vote preference: Obama vs. Romney
If the 2012 presidential election were being held today, and the candidates were Barack Obama, the Democrat, and Mitt Romney, the Republican, would you vote
for Barack Obama or Mitt Romney?
Asked of registered voters

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Barack Obama 44% 41% 46% 37% 38% 91% 38% 40% 47% 38% 44% 49%
Lean Barack Obama 2% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2%
Lean Mitt Romney 2% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Mitt Romney 39% 38% 36% 48% 43% 2% 38% 45% 33% 41% 37% 37%
Other 7% 6% 7% 8% 8% 1% 2% 8% 6% 8% 6% 6%
Not sure 7% 10% 7% 5% 7% 4% 18% 3% 11% 9% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (822) (115) (569) (138) (667) (101) (54) (383) (439) (278) (285) (259)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Barack Obama 44% 84% 4% 39% 90% 53% 12% 44% 46% 42% 43% 46% 45% 40%
Lean Barack Obama 2% 1% 0% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 0%
Lean Mitt Romney 2% 0% 1% 4% 0% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2% 2%
Mitt Romney 39% 9% 81% 32% 5% 27% 71% 35% 38% 39% 42% 35% 39% 44%
Other 7% 1% 8% 12% 3% 6% 8% 4% 8% 8% 6% 7% 6% 10%
Not sure 7% 5% 6% 9% 2% 9% 5% 11% 6% 8% 5% 7% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (822) (306) (229) (245) (162) (326) (288) (132) (190) (321) (179) (284) (342) (114)
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30. Presidential vote preference: Obama vs. Cain
If the 2012 presidential election were being held today, and the candidates were Barack Obama, the Democrat, and Herman Cain, the Republican, would you vote
for Barack Obama or Herman Cain?
Asked of registered voters

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Barack Obama 47% 47% 48% 43% 42% 91% 38% 43% 51% 42% 46% 54%
Lean Barack Obama 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2%
Lean Herman Cain 2% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 2% 2% 3% 2% 1%
Herman Cain 36% 29% 38% 33% 40% 6% 30% 45% 28% 37% 36% 35%
Other 6% 8% 4% 10% 6% 0% 5% 6% 6% 7% 6% 4%
Not sure 8% 13% 7% 9% 8% 3% 24% 4% 12% 11% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (824) (115) (570) (139) (668) (101) (55) (383) (441) (279) (286) (259)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Barack Obama 47% 86% 7% 45% 92% 57% 15% 47% 52% 44% 46% 50% 47% 46%
Lean Barack Obama 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 3%
Lean Herman Cain 2% 0% 4% 2% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 2% 0%
Herman Cain 36% 5% 75% 36% 3% 22% 72% 30% 36% 37% 38% 29% 40% 38%
Other 6% 3% 6% 7% 3% 5% 6% 5% 3% 8% 4% 7% 4% 7%
Not sure 8% 6% 6% 10% 1% 12% 4% 11% 7% 8% 8% 10% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (824) (308) (228) (246) (162) (329) (288) (132) (189) (323) (180) (285) (342) (114)
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31. Presidential vote preference: Obama vs. Gingrich
If the 2012 presidential election were being held today, and the candidates were Barack Obama, the Democrat, and Newt Gingrich, the Republican, would you vote
for Barack Obama or Newt Gingrich?
Asked of registered voters

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Barack Obama 46% 47% 47% 41% 40% 94% 39% 43% 48% 40% 45% 53%
Lean Barack Obama 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Lean Newt Gingrich 2% 3% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 1%
Newt Gingrich 39% 30% 40% 44% 44% 3% 29% 46% 33% 42% 37% 37%
Other 5% 8% 3% 6% 5% 0% 7% 5% 4% 5% 6% 3%
Not sure 8% 12% 8% 7% 8% 3% 22% 4% 12% 12% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (821) (115) (567) (139) (666) (101) (54) (382) (439) (279) (285) (257)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Barack Obama 46% 86% 6% 42% 92% 57% 12% 47% 48% 44% 46% 48% 46% 48%
Lean Barack Obama 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Lean Newt Gingrich 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 1%
Newt Gingrich 39% 6% 81% 36% 3% 23% 77% 36% 38% 37% 44% 34% 41% 43%
Other 5% 1% 4% 8% 2% 6% 3% 2% 4% 6% 4% 5% 4% 5%
Not sure 8% 5% 6% 12% 1% 12% 5% 11% 8% 9% 6% 10% 7% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (821) (307) (229) (244) (162) (327) (286) (132) (189) (322) (178) (284) (340) (114)
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32. Awareness of allegations against Cain
How much have you heard or read about the allegations that Herman Cain sexually harassed several female employees while serving as the head of the National
Restaurant Association in the 1990’s?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A great deal 54% 33% 59% 70% 54% 59% 49% 57% 51% 44% 57% 67%
A little 30% 38% 27% 29% 31% 28% 29% 28% 33% 34% 26% 29%
Nothing at all 15% 28% 14% 1% 15% 13% 22% 15% 16% 21% 17% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (181) (669) (149) (811) (118) (70) (452) (547) (395) (331) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A great deal 54% 64% 59% 58% 68% 57% 59% 51% 48% 57% 56% 42% 61% 72%
A little 30% 26% 30% 31% 25% 34% 30% 29% 37% 30% 26% 33% 32% 22%
Nothing at all 15% 10% 11% 11% 6% 9% 11% 20% 15% 13% 17% 25% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (343) (248) (296) (182) (376) (316) (170) (219) (396) (214) (385) (387) (124)
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33. Veracity of allegations against Cain
Do you think Herman Cain is guilty of sexually harassing female employees while he led the National Restaurant Association?
Asked if respondent is aware of allegations against Cain

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Guilty 38% 36% 38% 40% 39% 32% 40% 33% 43% 33% 41% 43%
Not guilty 23% 14% 27% 21% 24% 10% 26% 29% 17% 23% 25% 21%
Not sure 39% 50% 35% 40% 37% 59% 34% 38% 40% 45% 34% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (887) (134) (605) (148) (719) (107) (61) (418) (469) (336) (289) (262)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Guilty 38% 54% 19% 39% 65% 46% 17% 45% 36% 32% 46% 36% 40% 40%
Not guilty 23% 7% 48% 21% 9% 11% 49% 14% 28% 24% 23% 22% 24% 22%
Not sure 39% 38% 33% 40% 27% 43% 34% 41% 36% 44% 31% 42% 36% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (887) (315) (226) (272) (170) (348) (290) (143) (195) (360) (189) (313) (362) (119)
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34. Organized smear campaign against Cain
Herman Cain accused his opponents of spreading the stories about Cain’s unwanted sexual advances as part of a smear campaign against him. Do you agree or
disagree that the stories are part of a smear campaign organized by his opponents?
Asked if respondent is aware of allegations against Cain

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Agree 35% 30% 38% 31% 36% 19% 49% 41% 29% 32% 40% 34%
Disagree 33% 29% 32% 43% 34% 30% 27% 30% 37% 30% 33% 38%
Not sure 32% 41% 30% 26% 30% 50% 24% 29% 35% 38% 27% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (889) (134) (607) (148) (721) (107) (61) (420) (469) (337) (289) (263)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Agree 35% 21% 57% 36% 18% 29% 56% 33% 33% 37% 34% 30% 37% 38%
Disagree 33% 43% 21% 34% 58% 37% 19% 36% 35% 28% 40% 30% 38% 34%
Not sure 32% 36% 22% 30% 24% 34% 25% 30% 32% 35% 26% 40% 25% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (889) (316) (226) (273) (170) (349) (291) (144) (195) (361) (189) (313) (364) (119)
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35. Impact of sexual harassment allegations on vote choice
Would you consider voting for a candidate for President who had been accused of sexual harassment?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 25% 20% 26% 28% 27% 12% 22% 35% 15% 19% 27% 32%
No 45% 47% 43% 52% 44% 56% 47% 35% 55% 47% 51% 37%
Not sure 30% 34% 31% 20% 30% 32% 31% 30% 30% 34% 23% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (181) (668) (150) (812) (117) (70) (451) (548) (394) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 25% 13% 44% 28% 17% 21% 43% 23% 23% 24% 29% 20% 33% 28%
No 45% 58% 29% 40% 56% 49% 30% 52% 39% 46% 44% 51% 41% 41%
Not sure 30% 29% 27% 32% 27% 30% 27% 25% 37% 30% 27% 30% 26% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (343) (248) (296) (183) (375) (316) (170) (219) (395) (215) (384) (387) (125)
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36. Knowledge of Tea Party movement
How much have you heard or read about the political movement known as the Tea Party?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A great deal 36% 27% 40% 38% 38% 32% 25% 41% 32% 23% 40% 55%
A fair amount 31% 28% 30% 37% 31% 31% 31% 32% 29% 29% 29% 35%
Not much 21% 24% 19% 22% 21% 19% 21% 16% 25% 30% 20% 7%
Nothing at all 12% 20% 11% 2% 10% 18% 23% 10% 14% 18% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (181) (669) (149) (811) (118) (70) (452) (547) (394) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A great deal 36% 38% 44% 43% 55% 31% 47% 32% 36% 35% 41% 24% 44% 59%
A fair amount 31% 33% 26% 36% 31% 38% 28% 30% 29% 33% 29% 29% 35% 30%
Not much 21% 16% 24% 14% 10% 22% 16% 30% 23% 19% 14% 25% 18% 9%
Nothing at all 12% 13% 5% 7% 5% 10% 8% 8% 11% 12% 16% 22% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (344) (247) (296) (183) (376) (315) (170) (219) (395) (215) (385) (387) (125)
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37. Own involvement in Tea Party movement
Do you think of yourself as a part of the Tea Party movement?
Asked if respondent is aware of Tea Party movement

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 16% 7% 20% 12% 18% 1% 14% 17% 15% 15% 19% 14%
No 84% 93% 80% 88% 82% 99% 86% 83% 85% 85% 81% 86%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (899) (145) (608) (146) (735) (105) (59) (425) (474) (338) (300) (261)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 16% 3% 35% 13% 2% 5% 38% 11% 16% 18% 15% 11% 19% 16%
No 84% 97% 65% 87% 98% 95% 62% 89% 84% 82% 85% 89% 81% 84%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (899) (309) (234) (276) (173) (341) (297) (150) (197) (362) (190) (316) (368) (122)
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38. Support for Tea Party movement
Generally speaking, do you support or oppose the goals of the Tea Party movement?
Asked if respondent is aware of Tea Party movement

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly support 16% 9% 19% 17% 19% 1% 5% 21% 12% 13% 21% 16%
Somewhat support 15% 15% 15% 16% 16% 4% 17% 18% 13% 12% 16% 19%
Neither support, nor
oppose 18% 15% 19% 16% 17% 23% 21% 15% 21% 22% 18% 11%
Somewhat oppose 10% 12% 8% 11% 10% 14% 7% 12% 8% 8% 10% 12%
Strongly oppose 29% 36% 26% 29% 27% 45% 26% 28% 29% 24% 25% 39%
Not sure 12% 13% 12% 10% 11% 14% 24% 8% 17% 21% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (907) (145) (616) (146) (742) (106) (59) (431) (476) (339) (304) (264)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly support 16% 2% 40% 15% 0% 5% 45% 12% 17% 15% 23% 10% 21% 19%
Somewhat support 15% 5% 27% 17% 4% 16% 26% 14% 12% 19% 12% 11% 16% 20%
Neither support, nor
oppose 18% 17% 15% 18% 11% 24% 13% 17% 18% 20% 14% 21% 18% 9%
Somewhat oppose 10% 16% 4% 10% 15% 15% 4% 14% 10% 8% 9% 9% 9% 18%
Strongly oppose 29% 51% 4% 34% 69% 32% 5% 27% 32% 26% 31% 30% 28% 30%
Not sure 12% 9% 10% 6% 2% 9% 8% 16% 12% 12% 10% 19% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (907) (311) (236) (279) (176) (344) (299) (153) (199) (363) (192) (318) (372) (124)
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39. Knowledge of Occupy Wall Street movement
How much have you heard or read about the protest movement known as the Occupy Wall Street movement?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A great deal 37% 27% 40% 44% 39% 29% 30% 43% 31% 25% 41% 54%
A fair amount 30% 31% 29% 33% 31% 26% 32% 30% 31% 26% 32% 36%
Not much 16% 19% 14% 17% 15% 23% 17% 14% 18% 21% 15% 7%
Nothing at all 17% 23% 17% 6% 16% 21% 21% 13% 20% 28% 13% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (180) (669) (150) (812) (117) (70) (452) (547) (394) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A great deal 37% 38% 41% 47% 50% 37% 44% 42% 37% 33% 42% 24% 43% 62%
A fair amount 30% 33% 35% 30% 39% 34% 31% 28% 28% 33% 30% 27% 36% 29%
Not much 16% 16% 12% 13% 6% 19% 9% 22% 18% 14% 12% 21% 13% 9%
Nothing at all 17% 13% 12% 11% 6% 10% 15% 8% 18% 20% 15% 28% 7% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (999) (343) (248) (296) (183) (376) (315) (169) (219) (396) (215) (384) (387) (125)
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40. Own involvement in Occupy Wall Street movement
Do you think of yourself as a part of the Occupy Wall Street movement?
Asked if respondent is aware of Occupy Wall Street movement

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 19% 12% 23% 17% 19% 19% 24% 19% 19% 15% 24% 20%
No 81% 88% 77% 83% 81% 81% 76% 81% 81% 85% 76% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (866) (144) (583) (139) (706) (100) (60) (419) (447) (308) (296) (262)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 19% 27% 4% 27% 32% 26% 5% 20% 19% 18% 20% 21% 20% 14%
No 81% 73% 96% 73% 68% 74% 95% 80% 81% 82% 80% 79% 80% 86%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (866) (307) (218) (269) (172) (339) (276) (156) (187) (332) (191) (295) (355) (124)
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41. Support for Occupy Wall Street movement
Generally speaking, do you support or oppose the goals of the Occupy Wall Street movement?
Asked if respondent is aware of Occupy Wall Street movement

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly support 21% 21% 21% 19% 21% 21% 20% 22% 19% 16% 23% 25%
Somewhat support 21% 23% 20% 18% 20% 27% 21% 19% 23% 16% 22% 25%
Neither support, nor
oppose 17% 13% 19% 16% 16% 24% 28% 13% 22% 18% 19% 14%
Somewhat oppose 10% 14% 9% 8% 10% 4% 12% 13% 7% 12% 6% 11%
Strongly oppose 20% 10% 22% 29% 23% 7% 14% 25% 16% 20% 21% 21%
Not sure 11% 19% 8% 9% 11% 16% 5% 9% 13% 18% 10% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (872) (144) (587) (141) (711) (101) (60) (422) (450) (309) (299) (264)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly support 21% 31% 4% 26% 40% 27% 6% 23% 19% 19% 24% 21% 22% 21%
Somewhat support 21% 27% 8% 25% 34% 22% 9% 18% 15% 22% 25% 21% 21% 21%
Neither support, nor
oppose 17% 16% 17% 16% 11% 21% 14% 18% 22% 17% 13% 19% 20% 14%
Somewhat oppose 10% 7% 17% 10% 4% 12% 12% 9% 14% 9% 9% 12% 7% 12%
Strongly oppose 20% 6% 46% 15% 7% 8% 50% 17% 19% 23% 19% 13% 24% 22%
Not sure 11% 13% 10% 7% 4% 10% 9% 14% 11% 9% 11% 15% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (872) (310) (219) (270) (172) (343) (277) (156) (189) (335) (192) (297) (359) (124)
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42. Obama’s ideological leanings
Would you say Barack Obama is...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very liberal 27% 16% 30% 33% 30% 10% 20% 31% 23% 23% 29% 32%
Liberal 18% 25% 16% 18% 18% 20% 24% 20% 17% 15% 19% 23%
Moderate 27% 28% 27% 27% 25% 39% 29% 25% 29% 21% 29% 35%
Conservative 5% 4% 6% 3% 5% 8% 4% 5% 5% 4% 5% 6%
Very conservative 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 1%
Not sure 20% 26% 19% 14% 20% 22% 22% 16% 24% 33% 17% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (180) (668) (150) (810) (118) (70) (451) (547) (394) (331) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very liberal 27% 11% 59% 27% 4% 16% 63% 28% 26% 26% 29% 17% 33% 34%
Liberal 18% 20% 21% 22% 29% 23% 14% 17% 19% 16% 23% 20% 18% 19%
Moderate 27% 48% 5% 29% 50% 42% 7% 29% 27% 25% 29% 24% 32% 33%
Conservative 5% 6% 2% 8% 9% 5% 4% 3% 3% 6% 7% 5% 6% 3%
Very conservative 2% 5% 4% 0% 4% 1% 4% 0% 3% 4% 2% 3% 2% 5%
Not sure 20% 11% 9% 15% 4% 13% 7% 23% 22% 24% 10% 30% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (343) (248) (295) (183) (375) (315) (169) (219) (396) (214) (383) (387) (125)
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43. Obama’s sincerity
Do you think Barack Obama...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Says what he believes 42% 42% 43% 38% 37% 88% 29% 39% 45% 39% 44% 44%
Says what he thinks
people want to hear 58% 58% 57% 62% 63% 12% 71% 61% 55% 61% 56% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (991) (179) (664) (148) (803) (118) (70) (450) (541) (389) (331) (271)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Says what he believes 42% 72% 15% 40% 69% 50% 22% 43% 45% 40% 44% 43% 43% 43%
Says what he thinks
people want to hear 58% 28% 85% 60% 31% 50% 78% 57% 55% 60% 56% 57% 57% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (991) (340) (248) (292) (181) (372) (316) (167) (217) (395) (212) (383) (384) (125)
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44. Obama’s likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Barack Obama as a person?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Like a lot 33% 29% 33% 38% 27% 77% 25% 26% 38% 28% 34% 37%
Like somewhat 28% 37% 27% 20% 29% 16% 37% 33% 24% 25% 30% 31%
Dislike 26% 21% 27% 34% 31% 2% 16% 27% 26% 30% 26% 22%
Not sure 13% 13% 14% 8% 13% 5% 22% 13% 12% 17% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (180) (668) (150) (810) (118) (70) (450) (548) (393) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Like a lot 33% 63% 8% 30% 62% 42% 12% 31% 32% 33% 33% 30% 33% 47%
Like somewhat 28% 24% 25% 39% 32% 36% 23% 30% 31% 26% 28% 30% 32% 17%
Dislike 26% 8% 52% 21% 4% 14% 50% 27% 25% 27% 27% 26% 25% 24%
Not sure 13% 4% 16% 10% 3% 9% 15% 12% 12% 13% 13% 14% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (344) (247) (296) (183) (376) (316) (169) (219) (395) (215) (384) (386) (125)
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45. Words that describe Obama
Which of these words would you use to describe Barack Obama?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Bold 26% 28% 26% 26% 22% 61% 25% 24% 29% 28% 28% 22%
Decisive 19% 21% 18% 18% 15% 40% 31% 17% 21% 18% 21% 18%
Effective 19% 23% 17% 16% 13% 58% 18% 18% 19% 20% 20% 14%
Experienced 15% 16% 15% 12% 11% 46% 14% 13% 17% 15% 18% 10%
Honest 31% 30% 32% 33% 27% 68% 25% 27% 36% 27% 34% 36%
In touch 22% 24% 22% 23% 18% 59% 21% 21% 24% 21% 26% 21%
Inspiring 32% 34% 32% 27% 26% 74% 35% 31% 33% 25% 39% 36%
Intelligent 55% 53% 55% 60% 52% 81% 50% 54% 57% 47% 57% 67%
Partisan 22% 18% 24% 22% 23% 20% 19% 28% 17% 17% 24% 30%
Patriotic 32% 33% 29% 41% 30% 50% 24% 29% 34% 26% 38% 35%
Realistic 26% 27% 25% 26% 22% 60% 19% 22% 29% 23% 28% 29%
Religious 15% 9% 16% 23% 12% 48% 9% 12% 19% 19% 13% 12%
Sincere 33% 31% 34% 35% 29% 66% 33% 29% 38% 29% 36% 37%
Strong 28% 27% 29% 24% 22% 70% 32% 22% 33% 27% 31% 25%
Unifying 14% 18% 13% 11% 10% 42% 18% 13% 15% 14% 16% 12%

Totals (1,000) (181) (669) (150) (812) (118) (70) (452) (548) (395) (332) (273)
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Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Bold 26% 39% 21% 21% 32% 29% 23% 27% 23% 30% 23% 27% 26% 31%
Decisive 19% 32% 7% 18% 28% 25% 10% 25% 14% 19% 19% 17% 22% 20%
Effective 19% 36% 4% 16% 28% 22% 8% 20% 18% 21% 15% 19% 19% 16%
Experienced 15% 31% 2% 11% 29% 16% 9% 17% 10% 18% 13% 15% 15% 17%
Honest 31% 60% 5% 32% 58% 42% 11% 33% 32% 31% 31% 30% 33% 38%
In touch 22% 44% 3% 22% 43% 28% 8% 24% 23% 23% 19% 20% 24% 25%
Inspiring 32% 55% 11% 33% 60% 40% 15% 31% 34% 33% 29% 31% 32% 44%
Intelligent 55% 77% 30% 64% 86% 69% 36% 55% 59% 54% 54% 52% 59% 65%
Partisan 22% 17% 40% 21% 9% 19% 43% 23% 20% 21% 25% 16% 24% 34%
Patriotic 32% 56% 10% 33% 59% 42% 11% 37% 37% 29% 27% 29% 32% 44%
Realistic 26% 50% 5% 23% 49% 33% 8% 29% 26% 25% 23% 26% 26% 33%
Religious 15% 31% 6% 9% 22% 21% 9% 16% 9% 21% 11% 18% 14% 10%
Sincere 33% 61% 6% 35% 59% 45% 12% 37% 38% 30% 33% 33% 34% 39%
Strong 28% 51% 10% 24% 46% 31% 17% 26% 27% 30% 27% 28% 28% 31%
Unifying 14% 25% 7% 11% 23% 17% 6% 20% 9% 15% 12% 15% 14% 18%

Totals (1,000) (344) (248) (296) (183) (376) (316) (170) (219) (396) (215) (385) (387) (125)
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46. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 2% 2% 2% 2% 1% 2% 6% 1% 2% 1% 1% 3%
Somewhat approve 5% 6% 5% 6% 4% 11% 14% 7% 4% 6% 4% 6%
Neither approve nor
disapprove 14% 17% 14% 10% 13% 19% 21% 12% 16% 18% 12% 10%
Somewhat disapprove 26% 27% 26% 22% 27% 20% 18% 23% 29% 24% 26% 29%
Strongly disapprove 43% 32% 44% 58% 46% 31% 33% 49% 38% 35% 48% 51%
Not sure 9% 15% 9% 2% 8% 18% 8% 8% 11% 14% 9% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (996) (180) (666) (150) (811) (117) (68) (449) (547) (394) (329) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 2% 1% 4%
Somewhat approve 5% 5% 9% 4% 6% 2% 9% 7% 6% 5% 5% 6% 6% 4%
Neither approve nor
disapprove 14% 14% 16% 10% 4% 16% 16% 10% 15% 17% 12% 17% 15% 6%
Somewhat disapprove 26% 23% 33% 26% 29% 23% 30% 24% 32% 23% 26% 25% 29% 27%
Strongly disapprove 43% 48% 35% 52% 55% 51% 38% 43% 37% 44% 48% 36% 47% 55%
Not sure 9% 8% 4% 6% 5% 6% 5% 11% 10% 9% 8% 15% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (996) (341) (248) (296) (182) (375) (315) (169) (219) (395) (213) (382) (386) (125)

50



The Economist /YouGov Poll
November 12-15, 2011

47. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Generally headed in the
right direction 17% 19% 16% 16% 12% 49% 26% 17% 17% 20% 15% 14%
Off on the wrong track 68% 56% 73% 71% 75% 24% 61% 70% 67% 64% 69% 75%
Not sure 15% 25% 11% 12% 13% 26% 14% 13% 16% 16% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (995) (179) (666) (150) (808) (117) (70) (450) (545) (393) (330) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Generally headed in the
right direction 17% 35% 9% 11% 22% 21% 11% 15% 16% 19% 16% 22% 16% 10%
Off on the wrong track 68% 49% 87% 76% 59% 65% 82% 71% 69% 68% 66% 63% 72% 74%
Not sure 15% 17% 4% 13% 19% 14% 7% 15% 15% 13% 17% 15% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (995) (341) (247) (296) (183) (375) (314) (167) (219) (394) (215) (380) (387) (125)
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48. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Getting better 15% 17% 13% 19% 13% 31% 13% 16% 13% 14% 13% 17%
About the same 37% 46% 35% 26% 37% 38% 37% 35% 39% 33% 39% 40%
Getting worse 41% 22% 46% 53% 44% 16% 48% 41% 41% 41% 41% 41%
Not sure 7% 14% 6% 2% 7% 16% 2% 8% 6% 11% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (997) (179) (669) (149) (809) (118) (70) (450) (547) (393) (332) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Getting better 15% 26% 7% 13% 24% 21% 7% 10% 19% 12% 20% 15% 14% 20%
About the same 37% 43% 36% 35% 49% 37% 34% 40% 41% 36% 32% 37% 41% 38%
Getting worse 41% 25% 55% 46% 23% 39% 55% 43% 35% 43% 43% 39% 42% 37%
Not sure 7% 5% 2% 6% 4% 3% 4% 7% 6% 9% 5% 8% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (997) (344) (248) (294) (183) (375) (315) (169) (218) (395) (215) (384) (386) (125)
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49. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Higher 18% 21% 17% 19% 16% 34% 14% 23% 13% 15% 17% 24%
About the same 34% 40% 32% 30% 35% 21% 38% 32% 35% 32% 34% 36%
Lower 26% 13% 30% 34% 28% 9% 30% 27% 25% 24% 27% 30%
Not sure 22% 25% 21% 17% 20% 35% 18% 17% 26% 29% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (996) (180) (666) (150) (808) (118) (70) (449) (547) (393) (331) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Higher 18% 29% 9% 19% 33% 22% 11% 19% 21% 16% 18% 15% 22% 26%
About the same 34% 33% 40% 36% 35% 36% 33% 36% 38% 31% 33% 35% 35% 31%
Lower 26% 18% 38% 27% 10% 25% 44% 25% 22% 27% 30% 24% 26% 29%
Not sure 22% 21% 13% 18% 22% 17% 13% 20% 19% 25% 19% 26% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (996) (343) (248) (295) (183) (376) (314) (169) (219) (394) (214) (383) (387) (124)
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50. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Better off financially than
you were a year ago 13% 20% 11% 5% 12% 18% 10% 14% 11% 9% 13% 19%
About the same
financially as you were a
year ago 41% 42% 41% 43% 40% 50% 39% 40% 43% 43% 37% 44%
Worse off financially than
you were a year ago 41% 27% 45% 52% 44% 22% 48% 41% 42% 42% 45% 37%
Not sure 5% 11% 3% 0% 4% 11% 2% 5% 5% 7% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (180) (668) (150) (811) (118) (69) (450) (548) (393) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Better off financially than
you were a year ago 13% 13% 14% 14% 17% 12% 14% 14% 15% 12% 10% 8% 16% 20%
About the same
financially as you were a
year ago 41% 52% 36% 39% 53% 45% 34% 41% 42% 40% 44% 40% 40% 54%
Worse off financially than
you were a year ago 41% 31% 49% 42% 27% 42% 49% 45% 39% 42% 41% 46% 42% 25%
Not sure 5% 4% 1% 4% 3% 1% 2% 0% 4% 6% 5% 6% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (343) (248) (296) (183) (375) (316) (169) (219) (396) (214) (383) (387) (125)
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51. Opinion on repealing health care plan
Do you favor or oppose repealing President Obama’s health care reform law passed last year by Congress?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly favor 22% 17% 24% 27% 25% 10% 14% 26% 19% 16% 27% 28%
Favor 13% 12% 12% 14% 12% 18% 14% 13% 12% 13% 10% 16%
Neither favor, nor oppose 30% 40% 28% 21% 28% 43% 44% 26% 35% 42% 25% 17%
Oppose 12% 9% 13% 17% 13% 8% 12% 11% 14% 11% 15% 13%
Strongly oppose 22% 21% 22% 22% 23% 22% 16% 25% 20% 19% 23% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (180) (668) (150) (811) (117) (70) (451) (547) (393) (332) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly favor 22% 10% 47% 23% 7% 13% 49% 23% 19% 22% 26% 15% 28% 31%
Favor 13% 17% 15% 10% 16% 13% 15% 13% 12% 12% 15% 12% 14% 16%
Neither favor, nor oppose 30% 28% 15% 27% 17% 35% 13% 30% 32% 30% 30% 41% 24% 7%
Oppose 12% 18% 7% 15% 17% 19% 7% 13% 10% 15% 10% 12% 12% 14%
Strongly oppose 22% 28% 16% 25% 42% 21% 16% 21% 28% 21% 19% 20% 21% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (998) (343) (248) (296) (183) (376) (316) (169) (219) (395) (215) (383) (387) (125)
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52. Satisfaction with health insurance
How satisfied are you with your health insurance coverage?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very satisfied 26% 19% 24% 45% 26% 25% 20% 26% 25% 20% 29% 31%
Somewhat satisfied 38% 35% 37% 42% 39% 31% 35% 36% 39% 39% 32% 42%
Somewhat dissatisfied 11% 12% 11% 7% 11% 8% 13% 12% 10% 9% 13% 12%
Very dissatisfied 12% 10% 15% 3% 12% 7% 19% 11% 13% 11% 14% 11%
Not sure 14% 23% 13% 3% 12% 29% 13% 15% 13% 21% 12% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (995) (181) (664) (150) (808) (118) (69) (450) (545) (393) (329) (273)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very satisfied 26% 26% 33% 27% 24% 29% 31% 25% 24% 24% 31% 18% 30% 41%
Somewhat satisfied 38% 41% 37% 37% 38% 37% 36% 41% 46% 36% 29% 36% 40% 36%
Somewhat dissatisfied 11% 10% 11% 11% 13% 12% 10% 11% 12% 11% 10% 10% 13% 10%
Very dissatisfied 12% 11% 9% 15% 12% 11% 14% 14% 10% 11% 14% 15% 11% 9%
Not sure 14% 12% 11% 10% 13% 10% 9% 10% 9% 18% 15% 22% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (995) (342) (248) (296) (182) (373) (316) (170) (218) (392) (215) (382) (385) (125)
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53. Generic presidential vote intention
If an election for president was going to be held now, would you vote for...
Asked of registered voters

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The Democratic Party
candidate 42% 45% 43% 37% 36% 90% 39% 37% 47% 39% 41% 47%
The Republican Party
candidate 39% 35% 40% 40% 44% 5% 35% 46% 33% 42% 38% 37%
Other 3% 7% 2% 1% 3% 0% 2% 5% 1% 2% 4% 3%
Not sure 14% 11% 13% 20% 15% 2% 19% 11% 17% 15% 16% 12%
I would not vote 1% 1% 1% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (823) (115) (568) (140) (668) (101) (54) (383) (440) (280) (286) (257)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The Democratic Party
candidate 42% 85% 3% 35% 90% 48% 13% 43% 44% 40% 44% 45% 43% 39%
The Republican Party
candidate 39% 4% 88% 33% 4% 23% 78% 37% 38% 40% 41% 36% 39% 46%
Other 3% 1% 1% 7% 2% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 2% 3% 5%
Not sure 14% 9% 7% 23% 3% 24% 7% 17% 15% 14% 11% 15% 14% 8%
I would not vote 1% 1% 0% 3% 1% 2% 0% 3% 0% 2% 1% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (823) (307) (229) (245) (161) (328) (288) (131) (189) (323) (180) (286) (340) (114)
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54. 2012 Congressional vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The Democratic Party
candidate 40% 41% 42% 32% 34% 81% 48% 34% 45% 37% 39% 44%
The Republican Party
candidate 37% 32% 38% 38% 41% 3% 29% 46% 28% 38% 35% 37%
Other 2% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 2% 2% 2%
Not sure 20% 23% 17% 27% 21% 13% 19% 16% 24% 21% 22% 17%
I would not vote 1% 3% 1% 1% 1% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (823) (115) (568) (140) (668) (101) (54) (383) (440) (280) (286) (257)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The Democratic Party
candidate 40% 80% 4% 33% 85% 46% 12% 44% 42% 36% 41% 43% 40% 35%
The Republican Party
candidate 37% 4% 83% 31% 4% 21% 73% 31% 39% 35% 41% 31% 37% 48%
Other 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
Not sure 20% 15% 11% 30% 10% 29% 14% 23% 16% 25% 14% 20% 21% 15%
I would not vote 1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (823) (307) (229) (245) (162) (328) (288) (132) (188) (323) (180) (285) (341) (114)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates November 12-15, 2011

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s PollingPoint panel using sample
matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education, and
region) was selected from the 2005–2007 American Community Study. Voter
registration, turnout, religion, news interest, minor party identification, and
non-placement on an ideology scale, were imputed from the 2008 Current
Population Survey Registration and Voting Supplement and the Pew Reli-
gion in American Life Survey. Matching respondents were selected from the
PollingPoint panel, an opt-in Internet panel.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, news interest, voter registration, and non-placement on an
ideology scale. The weights range from 0.5 to 3.7, with a mean of one and a
standard deviation of 0.64.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 24 questions not reported.
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